

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Detergent rufe automat Ariel 3 kg Color**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Detergent rufe automat Ariel 3 kg Color

Denumire	Cod Produs	Marca
Detergent rufe automat Ariel 3 kg Color	M07821	Ariel



## Descriere

### Detergent rufe automat Ariel 3 kg Color

Detergentul pudra automat Ariel Color indeparteaza petele din profunzimea fibrelor, lasandu-va hainele curate dupa fiecare spalare.

In plus, mirosul proaspat va va insoti pe tot parcursul zilei.

Produsul indeparteaza petele rezistente prin curatarea in profunzime a fibrelor, reduce aderenta murdariei si depunerea petelor pe haine.

Astfel hainele se pastreaza stralucitoare si perfect curate.

Cu formula sa concentrata, detergentul pudra Ariel asigura o putere mai mare si spala mai multe rufe per gram, pentru indepartarea impecabila a petelor dintr-o singura spalare.

Datorita tehnologiei unice de dizolvare imediata, se dizolva rapid in contact cu apa, se activeaza instantaneu si patrunde adanc in fibre, chiar si in ciclurile reci.

Reduceti temperatura de spalare la 30°C si economisiti pana la 60% din energie. Ciclurile reci de spalare

ajuta la protejarea materialelor pentru o perioada mai lunga de timp, comparativ cu ciclurile de spalare cu apa calda.

In plus, formula sa contine enzime de origine naturala.

Ariel este recomandat de catre multi producatori de masini de spalat.

Cu o capacitate de 3 kilograme, detergentul Ariel se poate utiliza pentru pana la 40 spalari.

**Ambalare:** punga 3 kg - 40 de spalari